TYITOAOTI'TO






X NSO W=

LW W WWWWWNNNNDNDNDNDNDNDDN R = = === O
SAEXREL,OSORIST RN SO0 PAID TR WO

ITepieyoueva

Emuepiotiny Ioiotnta
ISw6tntee MpdEewy
Avvdyerg
TavtotnTeg
Audragn Hpoypatixdv Aprducy
Anorutn Ty Hpayyatixod Aprduod
Pilec Hpoypatixav Aptducyv
E€owoeic of Bodpol
H E&icwon ¥ = «
E&iowoeig 7 Baduol
Avicdoeic of Boduod
Avicdoeic B Boduod
Aprduntin) Ilpbdodog
Fewypetpiny| Ipdodog
Coouuixd Yuothuota
Mn Tpopuixd Yuothuota
Toerywvouetpxol Aprduol O&elag I'wviag Opdoywviou Teryhvou
Tewywvouetpods Koxhog
Axtivio
ivoxag Terywvouetpdy Aptiuny Baoixwy I'ovioy
Baoweég Terywvouetpinée Tavtotnteg
Avaywyh oto 1o Tetoptnuoplo
Telywvopetpxés XuvopTtnoeic
Tewywvopetpés ESlohoeig
Tewywvopetpés Apripol Adpoloyatoc xou Alopopds I'wvidvy
Tewywvopetpwol Aprduol Aumhdotag T'owviog
[ToAucyvuyo
[Tpd&eic IToAuwmviumy
Awofpeon Tohuwviuwy xou Baowd Oswmprjuota
Eyfuo Horner
[ToAvwvuuxée ECiotoeig xan Aviohoelg
Ecwohoeig xan Avioooeg mtou Avdyovton oe ITohvwvuuixée
Exdetien Luvdptnon
Noépoc Extdetinric MetoBorrg
Aovydpriuol
Aoyopriur Xuvdptnon

o g O Ot Ot ot

Ne)

10
11
11
12
12
13
14
15
16
17
18
18
19
20
21
21
22
22
23
23
24
24
26
27
29
29
30



37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44.
45.
46.
47.
48.
49.
50.
ol.
52.

Keitrpra Iodtnrag Teryoveyv
Adpoiopa I'ovidyv Terydvou
To Isooxehéc Tetywvo
Kuptd v-yova
[opaA Aoy oo
Optdoywvio

Poufog

Tetpdywvo

To Bapixevtpo

KOxhoc

Avahoyieg

OuolotnTa

Kavovixd nohbywva

Baowol Tomow MAxoug, Eufasol, Oyxou
H Eiowon tne Evdelac oto Eninedo

E¢lowon Kixhou

32
32
32
33
34
34
35
36
37
38
40
43
43
45
52
53



1. Erpepiotixy Idiétnta
(1) a(B+7)=af +ay

(2) a(B—7)=af—ay

3) a(B+y—06) =aB+ay—ad

4) (a+B)(y+d) =ay+ad+ By + 36

2. Iswétnteg Ilpdiewy
(1) (a=Fxuy=0)=a+vy=p+79 (rpbodeon xotd uéAr)
(2) (= xuy=70)=ay=PF0 (trorhanhacloouds xotd Pén)
B)af=02a=0/5=0

4) af #0= a#0xu f#0

3. Avuvdpelg

(1) o= a-a--«
—_——

V—TToQYOVTES



(11) 1¥ =1 yie xdde v € N
(12) (=1)* =1 v xdde v € N

(13) (—=1)*™ = -1 v xéde v € N

4. TavtotnTEC

(1) (& +y)? =2+ 2y + ¢
(2) (z—y)* =a® — 2wy + o
(3) (z+y)* = 2® + 322y + 3xy® + ¢
(4) (x—y)® =2 = 32%y + 3z —
(5) 2* —y* = (z —y) (z +y)
(6) 2° —y* = (z —y) (+* + 2y + 9°)
(7) 2° +¢° = (z +y) (+* -2y +9°)

(8) (a+b+c)* =a?+ b2+ 2+ 2ab + 2ac + 2be



(9) :L,I/_yl/ — (SL’ _ y) (ZL‘V_l + xl/—2y + xu—3y2 L+ xy”‘Q 4 yu—l) U E N*

5. Awdtaln Ipaypatixdy Aptduody

(1) a,b ouécnp0L©a~b>O<:>%>0

(2) a,b Erspéonpm@a-b<0®%<0

(3) T %49 a € R woylet a? > 0. H woétnra woyler pévo btav a = 0.
4) >+ =02a=0 xu b=0
(5) A+ >0=a#0 H b#0
6) (a>B xow v>08)=>a+vy>p+0 (mpébodeon xatd uén)
(7) T Yetixole mparypotinols a, 3,7, 0 Loy Vet
(a>p xu v>0)=a-v>p-6
(moM\omhaoLaouos xatd PEN)
(8) T un apvnTxole mporypatixols o, B o Yetind oxépano v 1oy Ve
a>pgead >p"

(9) Av a, 8 opdonuol oprdyuol, tote

1 1
a<pfs —>—
«Q

B

6. Anorutn T HHpaypatixod Aptduol

a, a>0
Wl ={ 2 220



(2) Jal = |-a| > 0
(3) la] > a xu |a| > —a 7 wwodlvopa, —|a| < a < |a| yia xdde a € R.
(4) la]* = a?

(5) AvO0>0,tte |z =0 rc=0hRc=—0

6) || =la| e r=afz=—a

(7) |-yl = |« -yl

T

)

X
= o
|yl

9) |z +yl < ||+ lyl

(8)

(10) d(a, B) = lo — B| (erdomaon)
(11) T o € R %o p > 0, oy et

|t —zp| <pe —p<zr—T0<p&

xo—p<zx<zotpexeE(rg—p,xot+p)

(12) T 29 € R xou p > 0, oy et

lt —zo| >pr—20<—p H T—20>p&

r<x0—p H x>x0+p € (—00,20—p)U(x0+ p,+00)

7. Pilec paypatixwy Aptduny

(1) Av o,z > 0 oplloupe Vo =z & 2% = a.



2) Val=a, a>0
(3) Va2 = |a|
4) Va-B=ya- VB, af20

(5) a_va a>0,8>0

B VB
(6) Av o,z > 0 xou v detixde axépanoc, opilovpe Vo =z < ¥ = a.
(7) (Ya)’ =axu Ya’ =aywa>0
(8) Av a <0 xa v dptiog, tétE Vav = |al

(9) Va-B= o YB, af=0

(10) i’/g: \Z\/fg, a>0,0>0

(11) m: Kfa, a>0

(12) %/atr = a*, a>0
(13) Av a, 8 > 0, t61e woyleL

a<pBe Ya< /B

(14) Ava > 0, p axéponog xou v detinde axépatog, tote opilouye av = Yak

8. Ewowoelg o Badpmol
Fevixry Mopgyy: ax = 3

(1) Flaa#OéXOUHEQ.CI}:5<:>x:§



(2) HO- 2 = 0 eivon TowtodTNTOL

(3) HO-z =g yw B # 0 eivou adOvarty.

9. H Eilocwon z¥ =«

, Yo v TEQLTTO
(1)FLO(O¢>OLGXU€L:IJV204<:>.’L':{\/j’ fepiTTos
Vo, v dpTiog

(2) T v < 0 xou v mepittdc oylel 28 = o & & = — W

(3) T v < 0 xou v dptiog toylel ¥ = a elvor adlvarty.

10. E&wwoeig B Badwol

A=p%—4day] ar’?+Bx+7=0, a#0 [Toparyovtomoinon
A>0 ‘Avioec plleg p12 = 7%:/3 a(z—p1)(x—p2)
A=0 At ptlo p = —% oz —p)?

A <0 Ad0votn oto R Mn ououihdng napayovionoinot

o TUror Vieta:
S=p1+p2= b
«o
WO
«

o Mo Seutepofdiiuia e€lowon ue pilec p1, p2 €lvon 7

22— Sz+P=0
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11. Avwowoeig o Badpot

x —

Q=™

ax + B | e1epdoNUo TOU & | OUOCTUO TOU

12. Avicwoeig B° Badpol

o [ia A > 0 xou pllec p1, p2 €youue TOV Tivaxo TEOGHULOU TOUL

ar’ 4+ Br+v,a#0

x 1 P2

az? + Bz + | opdonuo Tou a | etepboruo Tou a | opbdonuo Tou a

o [a A = 0 xou SutA pia p €youue Tov Tivaxa TEOGY|LOL TOUL

ar® 4+ Br+v,a#0

x p

az® + Bz + v | opdonuo tou a | opbonuo Tou a

o Tl A < 0 €youpe Tov Tivoxa TEOGY O Tou

ar + fr+v,a #0

T —00 + o0

az® + Br + OUOCTUO TOU
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13. Apwduntixn Ilpbodog

(1) ap41 —ap =w S aps1 = ay +w

(2) ap=a1+ v —-1w

(3) (o, B,y dwdoywxol dpot apriuntixric Teoddov) & [ = 2 ; 2
To B héyeton apruntikos éoog TV a xou 7.
4) S, = g(ay ta)) # S, = % 2a1 + (v — 1)w]
Me S, ouyPoiiCoupe t0 dipoloua TwV TEGTWY v 6pnV aptlunTixhc

TEOOJ0L.

14. Tewpetewxy IIpdodog

Ay+1

(1) ays1 = Aay, & =\, 6mou A # 0

v

(2) a, = A”_lal

(3) (a, B,y dwdoyxol bpot YEWUETPIXAC TpoddoL) < B = (/o -7

To B héyeton YewUeTPIKOS LEOOS TWV Qr XL 7.

AV -1
4) S, =a1~———, 6 1
(4) S, a1\ oTou \ #
Me S, oupBohiiCouvye t0 dlpoloua TV TEOTOY V OPKY YEWUETELXNS
TEOOBOUL.

Otav A=1,1t61€e S, = v - ay.

12



15. Tpoppixd SvoThRRTR

/ A + —
Fevi Mopgh (2 X 2): { ac’yxer BB’Z :1/

o 'Evo ypouuxd cbotnua 2 X 2 unopel va €yel elte uia Ao, elte dreipes
Nooeic (adptoto), eite kapia Aon (adivato).

Médodol Eniluong:

Meédo08og aviixatdotacng: Avrvouue pla and Tic dVo e€lomaelc
0¢ TEOG Evay AYVWoTo, T.Y. TNV 1N w¢ Tpog .

Avuikathotolue otny 2n eioworn to = mou Perxoue xou AOvouue
v e&iowon pe pla peToBANTA, Y, TOU TEOXUTTEL.

Avuikathotolue Ty T Tou y nou Berxaye otny 1n elowon xo
unohoy({loupe tov dAko dyvwoTo, To .

MéBodocg avridetwv cuvtehectdv: (Anolowr Gauss) ITodo-
mhaotdlovde ta PEAN TV 800 e€lotdoewy Ue katdAAnAous aptiuoic
OoTe va onuoveY oy avtlleTol GUVTEAEGTEG TOU EVOC Oy VG TOU
oTIC EELOMOELS TOU TEOXUTTOUV.

IlpooOétoupe katd péin tic 500 eglotoelc xou TeoxinTeL pior e&i-
OWON YE EVAY AYVWOTO, TNV omolot AOVOUUE.

Avuikathotolpe Ty T Tou oy vOoTou Tou Berxaue oe ula omod
Tic €€IOMOELC TOL UG TAUATOS X LTOAOY(COUUE TNV THr Tou dAhou
AYVOGTOU.

Mé9odoc Optlovodhv(Kavovag Cramer): YTrohoyiloupe Ty o-
etlovoa Tou GUGTAUATOC

a B

D= o ,8/

=af — Bd

Av D =0, t61¢ 10 cloTtnua eivan adpioTo 1) adUVITO.
Av D # 0, t61e 10 cVotnua €yet povodix Noon (z,y) ue

D, D,
Xr = —— Xl = —
D YT o

13



6TOU

v B / /
D = = —
x ) N B VB By
xou
_ | @ _ o /
Dy o ;| = QY 4e

ar - +aoap-y+az-z =5
TCevixry Mopon (3 x 3): Q91 T+ Qoo - Y + oz - 2 = [Bo
a3l T+ aze -y +azzz=F3

o 'Evo ypouuxo cbotnua 3 X 3 unopel va el eite uia Ao, eite dreipes

Nooelg (abploto), elte kapia Aoon (advvato).

Médodol Enthvong:

Meé9o08og aviixatdotacng: Avrouvue pla and tic tpelc eEl0MOELS
0¢ TEOG €V AYVWoTo, TLY. TNV 1N w¢ Tpog 2.

Avtikathotolje oTic dAAeg 800 eElOMOEIC TO 2 TOU BErXouE X
TEOXUTTEL €VoL YRUUUIXO cVoTNua 2 X 2 To omolo AUVOUUE XoTd To
YVOOTE.

Avuikathotolue Ti¢ TWES TwV T xou Y Tou Perxaue and tny Alon
Tou 2 X 2 ouoTiatog oty 1n egiowon xat utohoyiCouue Tov dhho
dyvwoTo, To z.

16. Mn I'poppixd Svotripota

a: ‘Eva obotnua e€lo®oeny AYeTon N YeAULXO, dTov Touddyiotoy
ular oo Tig EELOMOELS TOL VO (AN YEUUUIXY.

B: Ta un yeauuixd cucthuata Alvovtal eite ye ) Yuédodo Tng avTixo-
tdotoong elte pe T éYodo TV avtileTwy CUVTEAEGTOY .

EnpavTtixd: O Moelg, av undpyouy, evOg GUCTAUNTOS EELGMOOEWY,
YOEUUUXOU 1) U1 YEUUUIXOU, EIVOL OL CUVTETAYUEVES TWV XOWVGOY CNUEIWY
TWV YROUUODY TOU TORLO TAVOLY 0L EELGMCELS OE V0L XUPTECLOVO ETUTESO
Oxy.
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17. Tewywvopetpxol Aptdpoi OZelag 'wviag Opdoywviovu

Tewywvou

r AT
e = g1

AB

V pr—

cow = AL

PC=AB

cow =B

PC= AT

w
A B

YxaMA 1. Opdoywvio Tplywvo

15



18. Tewywvopetpixog Kixiog

e Y& xdie xapteoiavd eninedo Oy Yewpolue 0Tl oL YwVIES €youv apyixn
Thevpd Tov Yetind nuidZova Oz.

® OcTixy| Qopd dlorypaphc plar Yoviag Yewpelton 1 avtidetn and autAv Twv det-
ATV TOU PONOYLOU.

o 'Evoc x0xhog pe #€vtpo TNy oY) TwV afOVWY EVOC XUPTECIAVOL ETUTEDOU
oxtivoc 1 Aéyeton TPy @YoM ETPIKOS KUKAOG.

—-----1=8

M(z,y)

’

Yy

YXHMA 2. Torywvouetpinde xixhog

o Av 1 tehixn) Theupd Wi YWVIidg w TEUVEL TOV TRLYWVOUETEXO XUXAO GTO
onuelo M(z,y), téte

® oVVW = T = TETUNUEVT Tou onuelou M

® Nuw =y = TeETaypévn Tou onueiov M

/ L 7 7 / / ’ 7
o O 2’z Aéyeton déovag twy ouvnuitévwy xou o y'y Aéyetou déovag twy nuito-
vov.

o H "mpdowvn’ epontouévn tTou TetymvoueTeod xOxhou Aéyeton déovas twy -
pantopévov xou 1 xoxwavn’ hyeton déovas twr ouvepantopuévov(Eyhuo 2).

® JUVETEIEC TOU TELYWVOUETELXOU xUxhou elvan

16



(1) Inpw] <1y xdde yovd w.

(2) |ovrw| <1 vy xdde ywvid w.

TetapTnuoeto | lo | 20 | 3o | 4o

npw |+ = |-

(3) oVVW + |- —- |+
EPw + =+ |-

Epw + =+ |-

Mpynuovotexvikds kavévag mpooniov

)
Oha eetika
Huhovo BeTIKO
Enpcxmopévn - GUVEQATTTOUEVN BETIKEG
Euvnuhovo BeTIKO
H (0]
T
E 3

YXHMA 3

19. Ax=zivio

(1) Axzivio ¥ 1rad eivar 1 ywvio tou 6tav yiver enixevien oe évay x0-
xho, Bobver o T6&0 urxoug wag axtivog.

17



a p
9) = —
@ T 180°
omou a ebvan 1o PETPO plog Ywviag oe Tad xou it To UETEO ulog Ywviog
og LOIpeS.

20. ITivaxac Terywvoueteixody Aptduny Baocwxov T'ovioy

Fwvia w Tewywvopetpxol Apriuol
woleec | rad || nuw | cvrw ) opw
0° 0 0 1 0 Aev opiletan
o s 1 \/§ \/g
30015 2| 7 = V3
o V2 | V2
FEC N - 1 1
o \/§ 1 \/g
60° | 3 | 9 |3 V3 =
90° 5 1 0 | Aev opiletan 0
180° | 0 1 0 Aev opiletan
270" | 3 || -1 0 | Aev opileton 0

21. Baowég Terywvouetpixég Tavtotnteg

(1) nulz + ove =1
(2) epx = il
agvurvxr
(3) o = TV
npx

(4) epx - opx =1

2
e x
5) nutr = ————
(5) nuz T+ eo%s
1
(6) ovvlx =

1+ ep?x

18



22. Avaywyr oto lo Tetoptnuopetlo

(1) T xdde K € Z:
o N2k + 6) = nué
o vV (2K + 0) = ovvb
o cp(2rm +60) = epb
o 0p(26m +0) = ol

(2) Terywvopetpxol aprduol avtidetmv yomVIOY:

o nu(=0) = —nub

o ouv(—0) = ovvd
o co(~0)
. 0p(~0)

—epb

—opb

(3) Terywvopetpxol aptiuol ToUPUTANEWUATIXGDY YWVLOV:

o nu(m —0) = nub

e ovv(m —0) = —ovvl
o co(m—0) = —cpb

e op(m—0) = —opb

(4) Tewywvopetpixol aprduol YoV pe Supopa 7

o nu(m+0) = —nub

e ovv(m+0) = —ovrvl
o cp(m+0) =cpb

e op(m+0) = opb

(5) Terywvopetpixol aptiuol GUUTANEOUATIXGY YWYLOV:

® i (g—@) = ogvvl
e oLV (g-ﬁ) = npd
oap(%—@)zmp&

oago(g—@):apﬁ

19



Xxoho: Ot mponyolueveg LoOTNTES oY 0oLV Xou Yl Holpes VéTovtag 180°
avti Tou .

23. Tevywvouetpixés LUVApTNOELg

f(x) =nux, r € R g(x) = ovvx, v € R

YXHMA 4. Ot ypopinég Topac TAGEL TWV CUVAPTACEWY N{ToVOo
xa cuvnUiTovo.

(1) H ouvdptnon nux eivon meprodikn pe neplodo T' = 2, nodpver uéyiotn
T 1 xou eddyioTn Ty —1.

(2) H ouvdptnon ovve elvou meprodikrj pe meplodo T' = 27, modpvel péy-
otn T 1 xou eAdyon tun —1.

(3) H ouvdptnon epx eivar meprodikrj pe nepiodo T = m ye nedio oplopol
A ={z | ovvz # 0}.

(4) H ouvdptnom opx eivar meprodixrj ye neplodo T' = 7 ye medio oplopol
A= {z | nux # 0}.

(5) Ov ouvapthoec f(x) = p - nuwz xou g(x) = p - cvvwz, étou p # 0

xan w > 0 €youy

2
e neplodo T' = g

20



e péyiotn Ty lom pe [p|

o chdytotn T lon pe —|p|.
24. Tpwywvouetpuxéc ESlomoeig

(1) nuz =nul © x =2kt +0 hao=2k1+ (1—0), K €Z.
2) ovvx=ocvl s x=2k1+0Nx=2kT—0, K EZ

Y
(3) epx =ep¥ e x=rr+0, KEL

4) opr=0p¥ S x=rr+0, K€L

25. Tewywvouetpuxéc Aptdpol Adpoiopatog xou Alagpopds
Fovidy

(1) ovv (z +y) = ovvrovvy — nurnuy
(2) ovv (z —y) = cvvrovvy + nurnuy
(3) nu(x +y) = nuzovvy + nuyovve

(4) nu(x — y) = nurovvy — nuyovve

EQT + EQY
1 — epxepy

8(,0.@-6@3/
6 —y) = =Y
(6) ep(z —y) TE——"

(5) ep(x+y) =

opropy — 1

7 1) =
(7) op(z+y) ppep——

opropy + 1

(8) op(z—y) = P ———

21



26. Tewywvouetpuxoi Aprdpol Awnhdoiag I'wviag

(1) nu2a = 2nuacvra

(2) ovr2a = cvvla — nula

2

ocvv2a = 2ovvca — 1

ovv2a =1 — 2npla

2ep
3 200 = —————
(3) ep2a %

1 — ocvr2a
4) npta=——"+
(4) nua 5

1+ ovr2a
5 20 =S
(5) ovra 5

27. IToAvwvupa

v

’, L -1 ’
IToauddvupo tov z: P(x) =a,z +a, ;o +...+o,x+aq,, 610V

veNxuo,,a, ,...,a,,00 €R.

YuvtelecTEG: TOoU TOALWVOULOU P(x) Ayovtal ot mpaypotixol aprd-
wol o, v, 1y .. 0, Q.

Ytadepdc 6pog: Tou ToAUnVOHOU P(x) AéyeTon 0 CUVTEAEGTAC -

Boadpog: tou mohuwvipou P(x) Myetou o @uoixos apidude v, 6tav
a, # 0. Me dha Aoyia, ivon o yeyahbTepog exdéTng Tou & Tou €xel
U1 UNOEVIXO GUVTEAEGTH.

Ytadepd mTOAL®YLUO: AEYOVTAL TOL TOAUMYUUNL TNG MOPPAS (.
Mndevixd moOALGVLWO: Aéyetal To GToERS TOAUWVLUO 0.

o: Kdie otadepd xan un undevixd mohudvupo yel fodud undév. T'a to
UNBeEVIXO ToALWYLUO Bev optleTon Barduoc.

22



Toa: Aéyovton 600 moluwvuuo dtav €youv 610 Balud xau ioovs Toug
avTIoTOIYOUS OUVTEAEOTES TOUC.

T Tov ToALWVOROL P(x) Yo & = p: AEYETOL O TEOYHATIXOS O-
erduoe

Pp)=a,p +a, p" +...+apta,
Pi{a tou moAvwvipou P(x): Ayeton xdde p € R pe v Wbiotnta

P(p) =0.

28. IlpdZeic IToALwVOUWY

(1) H mpbodeon, n apaipeon xou 0 TOAMATAAGIAOUOE TOAWVOUWY elvol
YVwotéc mpdlec and to 'uuvdaoio.

(2) To ddpotopa xo 1 dtopopd Un UNBEVIXGY TONUGVOUWY Elvor €vol To-
Auovupo pe Badud wxpdtepo ¥ (oo and to peyahitepo Badud Twv
AEYLHWY TOAUGVUUOY.

(3) To ywvouevo un undevixy ToAWVOULY Eivol €vol TOAUGOVLPO Ue Badud

{oo ue To dpotopa TV Padumdy TOV KEYIXOY TOAGOVOUOY.

29. Ataipeor ToALVORLY xou Baocuxd Oswpruoto

TovtotnTa tne dralpeoneg: Taxdde Ledyoc ntohvwvuuwy A(x)(dapetéog)
xou 8 () (Braipérng) pe d(z) # 0 undpyouy Lovadixd tohudvupa m(x)(TnAiko)
xou v(x)(vndoino), tétol HoTE

Az) = 0(x)m(z) + v(z)
6mou 1o v(z) erte elvon To UNBEVIXG TOAUGDVLPO glte Eyet Bodud Wixpod-

T€p0 and To Pordud tou 6(x).

Teéhewa: Aéyetar xde Salpeom mou Exel vmdAoimo undév.
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IMTopdyovtag Tou TOALOVOROL A(x): Aéyeton Eva TOALGVUPO §(T),
otav 1 ddpeon A(x) @ §(z) eivan téheto. Xe auth Ty nepintwon Aéue
enione 6T to 6(x) dwipel # 6TL elvon Braipétng Tou A(x).

Ocwpnua voloinou: To undhoino g dladpeong EVOC TOUALWVL-
wou P(z) pe 1o & — p elvon {00 pe v Th Tou TohuwviuoL P(x) Yo
x = p, dnhadn v = P(p).

Oedpnua tapdyovTa: To tohudvuuo P(z) éyel mopdyovto to z—p
av xou wévo av to p ebvan pila tou P(x), Snhadh av xou pévo ov
P(p) = 0.

30. Xynuo Horner

To oyfua Horner ypnowwonoteiton uévo yio dopéoelc tne popprc P(z) :
v—1

(x—p), 6mov P(x) =z’ +a, @ +...+a,z+q, toludvpo xu p € R

Yuvteheotéc Tou P(x)

Q, | o, Q, Q, p
Lilpra,|...|p-B| p B
al/ 51/—2 180 U:P(p)

Yuvtekeotég mnhixou

31. IToAvwvuuixég ESiowoeic xaw Aviowoelg

IToAvwvipixy eiocwon Badwol v: Aéyetou xdie e&icwon tng uop-
Pric

aqu—I—awlxu +...4torzt+a,=0

Baowx?] wooduvauia :
Pi(x) - Py(z) - Pe(x) =0 Pi(z) =0 % Pa(z) =0%...4 Py(z) =0.
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Oevpnua axépoiwy plwv: 'Eotw n ntoAvovuuxt egicwon

v v ’ ,
a,r +o, r  +...+ox+ o, =0, ye aképaiovg CUVTEAECTES.
Av o axépaog p # 0 ebvan plla e e&lowone, tote 0 p elvon dlonpétng
Tou cTadepol EoL «).

Meé9o6og Enilvorng moAvwvupixwy egicwoswy Padwod > 3:

P(z) =0.

7 4 4 7
e Bploxouye toug dloupéteg Tou oTaepol 6pou.

Avolnrolye axépator Moo p tne elowone otoug dtonpéteg (ou-
viotatar to oyfuo Horner).

Ané 1o oyfua Horner Bpioxoupe tn napoyovtonoinon touv P(z).

Xenowornowlue T Paoikn) wodurvapia xou AOVOUUE TG 6LO To-
AUWVUPIXECS EEIGHOOELC TIOU TROXUTTOUV.

Médodog EniAuong moAuwnvuuixey avicwoewy Badwod > 3:

P(z) >0(<0, 20, <0)

e Iluparyovtonotolue to mohutvupo P(x) ot yvouevo mpwmtoBdd-
wov (az + B8) xou deutepoddduwy (ax” + B + ) TOMGVILGY.

e Bploxouye 1o mpéonuo xdie mopdyovta EEYwELoTd.

“TloAamhaoidlovtog ~ o TEOoU TWV ToEayOvInY, Peloxouue
70 TPOONUO ToU ToAUKVOHOL P(x).

e Alvouyue Ty ToAuwvuuxy avicwon.
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32. E&wowoeic xaw Aviocwoelg tou Avdayovtal o

IToAvwvLuLxéEg

Khaopatixégs ESwowoeig: supaviletal o dyvwoTog xol GTOV Topo-
vopaoth. Mia yédodog eniluong eivon 1 e&hc:

Bploxoupe touc neploptopolo(tapovopactéc 0).
Betoxoupe 1o EKII twv nopovopaotoy.

Horhamhaoidloupe pe to EKII mou Berxaue xon tar 600 péhn tng
YAAoPoTIN S EI0MONG xo XAVOUUE ATOAOLPT] TOLOVOUAC TMY.

Ipoxinter uio tohuwvuxy e€lowaorn Ty omolo Aovoupe xotd To
YVOOTE.

Téloc, amoppintoupe T AUGELC TOU BEV LXAVOTIOLOUYV TOUC TEPLO-
plopole.

‘Apenteg eilowoelg pe TeTpaywVIxEg pileg: eugaviletan o d-
YVOOTOC Xdtw and teTpaywvixés pllec. Mio pyédodoc enthuong etvou
N e&hc:

Beioxoupe touc meploptopoto(undpptlec toodtntec> 0).

Anopovivouye ula tetpaywvixy pllo 6to éva uéhog xon LPHVoL-
ue xou T 800 YR 0TO TETEAYWVO. AuTé To Briua TO ETovaAa-
Bdvouue doeg popéc YpewoTel €wg dTou e€aPavioToOV OAEC Ol
TETPAYWVES pIlEC PE dyVwoTo oTNy UToEEln TOGHTNTA.

AOvouye TNV ToALGYLUIXT EEI0WOT) TOU TEOXVTTEL XUTA TAL Y V-
oTd.

Téloc, amoppintoupe TiIc ANOGELC TOU BEV LXAVOTOLOUYV TOUC TEQPLO-
plopoUe xa auTéC Tou Bev enaAndedouy Ty oyt e€lowon.
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33. Exvetixy Juvdptnon

Auvvdpelg pe exV€Tn TeayraTind apltOwo: av a, B Jetikol mpory-
wotixol apruol xou ., x,, x € R, to1€ 1oybouv oL 1BLOTNTES

T+ Ty Ty
= L6
x
1
° = —
o2
x
2
4T T
e 1 22(011)
T x xT
ea - =(ap)

Exdetixr) cuvdpetnon pe to a: opiloupe 0 cuvdptnon
f:R— R pe tino f(x) =a®, émov a # 1.

I8iotnTteg exVetinrg cuvdptnong e Baon To a:

o ¢£yel medio opropov to R.
e ¢yl oUrodo Ty to ddotnua (0, 4+00) .
o 1 YpopLxH| NG TopdoToon TERVEL Tov dZova y'y aTo onueio A (0, 1).

e civau yvnoiwg atéovoa oo R, dtav a>1 xou elvon yvnoiwg @oi-
vouvoa oto R, btav O<a<1.

® 1) YPOUPIXT) TNG TORAC TUOT| EYEL ATUUTTWTO TOV ap¥NTIKG NULEEOVOL
Oz, btav a>1 xan éyet aofuntwto tov etikd nudlova Oz, dtav
O<a<1.
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0<a<l1 a>1

A(0,1)

T

YXHMA 5. Tpagueh nopdotoon f(x) = a®.

Ex9etixn eglowon: Aéyetu wa elowon oty omolo 0 dyvemoTtog
Beloxetoaw ooV exdéT.

H enilvom piag exdetinng eiowong: Paciletan otny i1ooduva-
uio
1 T2

a =a” S =,

Exdetixn avicwon: Aéyetou yia avicworn otny onola 0 dyvemoTog
Beloxeton ooV exVETT.

H enilvon piag exdetinnig avicwong: Poocileta oTig oxdrovdeg
LlGodUVOlES

yioa>1lwoye a' <a’&x <z,

wl<a<lwoye a <a’> sz >,
Y X 1 2

O opvdudg tou Euler: eivon 0 e = 2.71.

ExO9etixd ouvdptnon: Myetu n ouvdptnon f(z) = e .

28



34. Nopog Exdetinric Metofoing

Nopog tng exdetinng LeTBoANg: ovoudleTol 1 CUVAETNOM
Q(t) = Q066t7

omou Q, = Q(0) > 0 n apyikn) Tur) oL Q xou ¢ pa oToepd oL
e€opTdTon amd TNV EXACTOTE EQUQUOYT).

O vopoc g exdetinnic petoffohrc mepypdpet T UETAB0AY EVOS QUOL-
%00 peyédouc we mpog To Yeovo t.

It ¢ > 0: Aéyetan vouos exletikng aténong.
' ¢ < 0: Aéyeton vdouog exbetikns anéopfeons.

Hulw?n A xpodvog LunodinAaciacion: uiag padlevepyolc ouciog
Aéyetan o ypdvog mou amanteiton yior va Slamo el 1 vo e€apavioTel
1 WLo1| TOGOHTNTA TNG EABIEVERYOU ouciag.

35. Aoydpriuol

Aoydprdpog tou 0 > 0 wg mpog Bdon 0 < a # 1: Aéyeton 0 ek-
0étng otov omolo mpénel va wiel o apriude a yia va .ol e 6.

YupPohilouye ue

log_ 0.

IoodUvoua, av 0 < o # 1 xou 0 > 0, €youpe

log 0 =2 <+=a"=10.

Bdon tou hoydewdpou: log 0, AMyetan o apriudc a.
‘Opropa Tov hoyapiduou: log 6, Aéyetu o aprduog 6.

Aexadixog Aoyderdpog: Aéyetu o hoydprduog ye Bdon to 10 xou
yedpoupe amAd log 0, dnhady

logh =z < 10" = 0.
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Puowxdg hoydprdpog: Aéyetan o hoydprluog ye Bdon o e xou ypd-
qouye In @ , dnhady

Ind =z <<€ =90.

Iduotnteg Aoyaplduwy: av 0 <a #1,0,0,,0, >0xuv € R, 16-
1€

(1) log, a® =2

(2) log, 1 =0
(3) log, a=1
4) a™" =0

(5) log, (0, - 0,) =log_ 0, +log_ 0,

(6) log, <zl> =log 0, —log, 0,

2

(7) log, 0¥ = v -log, 0

IMopathApnon: cluponva ye ty wWidtta (7) Twv Aoyopiduwy xou ond
0 (14) tne naparypdpou 6, Eneton HTL

e 1
log, V0 = ~log, 0.
14

ANNay? Baong hMoyapldpou: av 0 < a # 1 xu 0 < B # 1, tdte
yia xdde 6 > 0 oy el

36. Aoyoprduixy Xuvdpetnon

Aoyaprduixy cuvdetnon we Bdon to 0 < a # 1: Aéyetou 1 ou-
véptnon f : (0, +00) — R pe tono
f(xz) =log_ x.
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> Ol YPuPxEC TUPAOTACES TwV GLVOPTHoEWY § = log T %o
Yy =a evon CUUUETPIKES WS TPOS T1 BL0TOPO TV Yuidy 2Oy X
20y

IBi6TnTEC Aoyaptduixnc ouvdpetnons pe Bdorn to a:
o ¢yel mebdio opioov to ddotnua (0, +00).
o &yel ovolo Tiudy to R.
® 1) YpoupLxt| TNG Tapdo Toon TERVEL Tov dZova 'z oto onueio A (1,0).

o clvar yvnoing avéovoa oto didotnua (0, +00), 6tay a>1 xou ei-
vaw yvnotws edivovoa oo ddotnua (0, +00), 6tay 0<a<l.

® 1) YPOUPIXY| TNE TAEACTACT EYEL ACUUTTWTO TOV apVYNTIKG NULAE0-
va Oy, 6tav a>1 xou €yel aovpuntwto tov Jetikd ndZova Oy,
otav 0<a<1.

Aoyaprduixy egicwon: Aéyeta wa eiowon oty omolo o dyvo-
otog Beloxetan 6T0 dplopa Aoyoplduou.

H enilvon piag Aoyaprduixre egiowaoeig: Paciletu otny 1oo-
duvoia

log, z, =log, z, < x, =z,

Aoyoprdpixny aviowon: Aéyetou po aviowon otny onola o dyve-
oto¢ Peloxetoan 0T0 Oplopa Aoyoplduou.

H enilvon wiag Aoyaptdpixne avicwong: Baclleton 0TI oxo-
houdec LlGodUVALES

vy a > 1wyver log r, <log x, &z, <u,.

Y0 <a<1lwyde log z, <log =, <z, >x,.
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37. Kevthpra Ioétntag Teryovwy

IITII: Avo tplywva mou €youv 800 mAeupéc loeg pio mpog plor xou Tic
TEPLEYOUEVES OE QUTEC YwViES Toug (oeg ebvan {oa.

I'TIT: Avo tplywvo mou €youv Uid TAeupd (o1 xou TIC TPOOXEIUEVES OE
auTh Yovieg loeg pla mpog uia etvon (oo

IITIII: Avo tplywva mou €youv OheC T TAELRES TOUC (oeg plo Tpog wla
elvar {oa.

Ao opYoyovia Telywva: elvar (oo dtav woylel €va and to axd-
houvda:

e ¢youv 0600 avtioTolyeg mAeupé foeg wla mpog uia.

® £youv ula TAEUPE XL TNV TEOOXElUEVY 6 auTH o&elo Ywvia av-
tloTotya {oec.

38. Adpowopa 'mviwry Terywvou

(1) Xe xdde tpiywvo To dipotoua TV YOOV ToU lwobton ue 180°.

(2) Kde eZwtepu; yovia evoc torydvou woolton e o ddpotopa twy dUo
ATEVAVTL ECWTEPIXWDY YWVLOY TOU.

(3) Kdée ywvia evic iodmheupou torydvou tooltar pe 60°.

39. To Iocooxeiég Telywvo

Iocooxelég: Aéyetan éva tplywvo otay €yel 800 Theupes (oeg.

I816tnTteg woooxeholg: oe xdie 1ooxelég Tplywvo
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® ol mpooxelueveg oTn Bdom ywvieg Tou elvon (oeg.

e 1) duduecog, 1 BiyoTouog xar To hog To omolo dyovTal amd TNV
KOPUQI) TOL CUUTITTOUV.

Keutrpia yia toooxely] tplywva: €va Tplynmvo elval tIcooxeAég O-
Tav oy Vel v amd Tor oxohouda

e £ycl dVo loeg mAsupEL.
e £yel dVo loeg ywvieg.

e 10 Uog xou 1 BiduecdC Tou dyovtal amd TNV (Bl xopLPY Tou
cuUT{TTOUY.

A
~_ Kopugr 1IcookeAoUg

B r

k) Bdon icookeAolg

YXHMA 6. Ioooxeléc tplywvo

40. Kvuptd v-yova

Kuptn: AMyetan wo yovio 0 < w < 180°.

Kvupté v-ywvo: Ayeta xdie Ttoldywvo pe v to thfog TAcupéc mou
€YEL OAEC TIC YWVIEC TOU XUPTEC.
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To ddpoiopa TwV YWVLOY EVOS xLVETOU V-Y®OVOU: LOOUTIL UE

(2v — 4) - 90°

41. TTapatAANAOY EOUALOL

IMapa AANAOY PO AEYETOL TO XUPTO TETPATAEUPO TOU EYEL TIC O-
TEVAVTL TAEUPES TOU TUPAAANAES.

ISuotnTtEg TopAAANAOY P WY: OE XAUE TUPUAANAOYEAUUUO:
e oL amévavtl TAgupé elvan {oeg.
e ol amévavTl Ywviec elvan oec.
® 0L SLoY(OVIOL OLYOTOUOUVTAL.

Keutrpia yiot motgaAANAOY poyrphat: €VOL XUETO TETPATAELURO ELVOL TTO-
POAANAOY PO 6TV LoYVEL TOUAdY10TOY éva and To axdlouda

® £yEl TIC amEVAVTL TAEUPEC TOU TUPAAANAES.

EYEL TIC AMEVOVTL TAEUPES Tou UeTadd Toug {oeg.

® £yel V0o amévavTl TAESURESC TOU (OEC ot ToEAAANAES.

EYEL TIC AmMEVOVTL YwVieg Tou Yetoy Toug (oeg.

® Ol Blary@VIol ToU BLYOTOUOUVTAL.

42. OpYoywrvio

Opdoywvio: Aéyeton 10 TopahAnhoypouuo To onofo €yel pio opdn yw-
vio.
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Idu6TnTEC 0pYoywviou: oe xdie opdoynvio:
® Oheg oL Ywvieg Tou elvan opiec.
e oL dtaryoviol Tou glvan {oec.

Kewtrpia yia opoywvia: éva xuptd TteTpdmiepo eivan opdoynvio
otav oy Vel Tovddyiotoy éva amd Tor oxohouda:

o clvor ToEOAANAOYPoUO o €xel uiot Ywvia opd).
o clvor TopaAANAGYPOUO Xon oL dlarywwviol Tou elvon (oeg.
o £yel Tpelg opUéc Ywviee.

o £yl OheC TIC YwVieg Tou loec.

43. PoyuPog

Poppog: héyeton t0o mopahAnAdypoupo to omoio €xel 800 BLoboyIxég
TAeVpéC (oEC.

Idu6tnTeg PopPou: o xdlde pdufo:
® Oheg oL mAeupécg elvan peTald Toug (oEC.
® Ol Olay@VIoL TEuvovTon xdieTa.
® Ol BLY(OVIOL Bl OTOHOLY TIC YWVIES.

Kewtrpia yia poufoug: éva xuptd tetpdniepo eivon poufog dtav i-
oy Vel TovAdyiotor éva amd To oxdhouda

® £yel OAEC TIC TAEURES ToU [OEC.
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® clvou TAPAAANAGYEAUUUO Xou EYEL BUO BLadoyXES TAEURES TOU (OEC.
o clvon TUEUAANAOYEOUUO %ot OL BlaryWVIOL TOU TEUVOVTAL XAUETAL.

o clvou ToEaAANAGY RO o iot Blory (VLGS ToL Bty oTtouet wia ywvio
TOU.

44. Tetpdywvo

Tetpdywvo: Ayeton T0 xUPTO TETRATAEUEO TOL eivol 0pYOYMVIO XoL
pbufoc.

ISuotnTeg: *die teTpdywvo Exel OAEC TIC WOLOTNTES TIOU €Y0OUV ToL To-
COAANAOY popa, ToL 0pVOYWVLAL XatL Ol POpfoL.

Keutrpia yia tetpdywva: €va mapaAAnAdypapijo eivon TETpdywvo
otav oy VeEL TouAdy1oTov éva amd Ta axdrouda:

o &yel o 0pdr) ywvia xan 500 dladoyxés TAsLpES (oeC.

o £yel por op 01 ywviar xan plo Slorydviog Tou Oy oTouEel ol yovio.
o &yel por 0pdr) ywvia xan o dtarydviol Tou efvan xdieteg.

o £yel (oeg Sorymvioug xau 800 Bladoyxéc TAEVpES (oeC.

o £yel (oeg Soryvioug xou iot SlorydvLog Tou Suyotopel wa ywvio.

o £yel loeg xou xddeteg Sorywvioug.
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YXHMA 7. ABI'A mopoahinidypauuo, EZHO opdoyowvio, I-
KAM péufoc, NEOII tetpdywvo

45. To BapiUxevTpo

Ocewpnuo: Ot didueool evog Tpry@vou diépyovtan and To (dlo onucto,
TOU 0ToloL 1| ATOCTACT AN XAVE xOPUPT] TOU TELYWVoL eival (o1 e

™ o TG avtioToyne dloauécou.

BapglUxevipo tpiywvou: ovoudleton To onuelo Tourc Twy dlouéowy
ToU.
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A@:g-AA
A 3
2
BO® = - :-BE
3
2
re=--.TZ
3

YXHMA 8. To onuelo © eivan to Papixevtpo tou tetykvou ABI.

46. KUxhoc

KiUxAog: eivar 0 yewuetpixdc 1OT0C TwV oNueiny Tou emmédou mou

anéyouy and éva otadepd onueio(xévteo) otadepr Jetinh andoto-
on(oxtiver).

Xopd7: evog xixhou Aéyeton xdde sudiypoUUo TUAUO TOU EVEVEL BU0
omnueio Tou.

Adpeteog: evog xOxhou Aéyetar xdde yopdr) mou BiEyeTaL amd TO
%x€vtpo tou. Kdie diduetpoc elvon dimAdola amd tny oxtivo Tou.

To6&0: evog xOxhov, TEoXTIXd, AéyeTal xGUe TUAHO TN TEPLPERELAS TOU.

ArndoTnpar yio Yopdrc Aéyetar To xdieto eudiypauuo TUAU and To
%€VTPO TOL xUXAOU w¢ TN Yoedh. To amdctnua duyotouel T YopEdY
xan ToL avtiootya TOLa TNG.
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Arndotnpa - Xopdn: Ye loeg y0opdég eVOC xUXAOL avTIoTOL 00V (o
ATOC THUOL XU VTG TROPAL.

O = kévtpo

A 0OA = antiva
BT = duapepos
O
B AE = yopif
OH = ardompa
A
AFE = 16éo
H
E
YXHMA 9

Enixevten: Ayeta xdie ywvio mou €yel x0puPH T0 XEVTIPO EVOS XU-
xhov.

Evyeypoppévn: yovio evog xixhou Aéyetal xdde yovio mou €xel TNy
XOPUGPY| TNG TV GTOV XUXAO X0l Ol TAEVPES TNE TOV TEUVOUV.
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AOB = emKkeVTPN Ywricy

AR = EVYEYPQLILELT) YA ex

YXHMA 10

Evyeypopupévn-Enixevipn-Toégo:
o Kde enixevten yovia civan (on ye 1o 1o oTo omolo Balvel.

o Kdle eyyeypauuévn ywvia €xel uétpo (0o Ue To Uiod TNg Emixev-
e Ye TNy omola Patvouy oo (Blo T6&o.

o Eyyeypouéveg ywvieg evog xixhou 1) lowv xUxhwv Tou Baivouy
070 (6o 1) ot (oo Té&a elvon (oeg xou avtioTpopa.

o Kdle eyyeypopuévn yovia mou Balver oe nuixdxhio etvar opdy.

47. Avodroviec

Adbyog: dUo eudiypauuwy Tunudtoy AB, TA Aéyetar o Yetindg pnrtoc
aprdpog g yio Tov omolo Loy lel OTL

AB =q-TA.
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AB
z X s = ——.
UBoAXE YedpouuE g A
Avédroya evdOypaupa TApata: Ta euvdlypauuo Tufuata o, v
Aéyovton avdhoya Teog T eLUYpauua TRt 3, & 6Tory

a7

B4
H mponyoluevn wotnta Aéyeton avahoylo Ye dpoug Tor eudiypaupa
TufuaTo o, 3, v, 0.
Ye authy TNV avaroyia, To eudiypouuo TuuaTa o, 3 Aéyovton opdhoya
1) avtioTorya. Ouolwe xou tar TUApaTa v, 0.

I8iotnTEg avaroyiwy:

a7 _
06—5@045 By

a_ 1 Yy

*37 59575

a7 atf  y£6

*3° 593 T %

a_7 @ _ T
./B_éﬁaiﬁ 0=
.gzlz :E:a+'y+...+ﬁ
) A B4+ A

Ocvpnua Touv Oalr: Av TpelC TOUAAYLOTOV TaEdAAN e euleieg Té-
uvouy dVo dAAec evlelee, ToTE 0pilouy ot auTEC avdhoya v iy pouua

TUAMATOL.
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YXHMA 12. Oetdprnuo Oahy

42
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AB BI' ATl
ellede= x5z =57 = a7
T /
YXHMA 11. Oedpnuo Oohy
51 52
X /A
E B
AB _BL_ AT
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48. OpoiotnTa

‘Opota: Aéyovton dU0 evdiypopua oY AUAT TOU EYOLY AVAAOYES OAES
TIC TAEUPES TOUC YOl TIS YWVIES oL oy nuatilovton and TiC avtioTolyeg
TheUpEC Toug {oeg plo mpog ula.

O Aoyog opoldTnTag: 500 GUOIWY CYNUATKY Elval AOYOS TwV avTi-
oToLywv(oudhoywv) TAEUE®Y Toug ot cUPPBoAliletar cuvAdwe Ue To
Yedupo A.

‘Ouota Tplywva: Avo tplywva elvar ouola dtav LoyUeL TOUAGYIGTOV
évol amd T axohouda

e £youv 800 ywvieg loeg plo mpog pia.

® £youv 0UO TASVEES avAAOYES piot TEOC wiot Xan TIC TEPLEYOUEVES
ot autéc ywviee {oec.

O Noyog opoldTNTag 8V0 OUOLWY TELVYWVWYV: LGOUTIL UE TO AO-
yo:

e 500 avtioTolywy Loy Touc.

7 4 Z
e 500 avtloToL Y BLaHEcwY TOUS.
® 5U0 avTIoTOLY WY BLYOTOUWY TOUC.

O Noyog TwV TERLU€TpwY V0 OUOLWY TOALYWVWYV: LOOUTHU UE
T0 AOYO OUOLOTNTAS TOUG.

O Aoyog Twv epPadry 800 SGUOLLY TOALYOVW®V: LGOVTI UE TO
TeTpdywro ToU AOYOU OUOLOTNTAC TOUC.

49. Kavovixd oAby wva

Kavovixd moAbywvo: Aéyeton autd mou €xel OAEC TIC TAEUPES TOU
oL OAEC TIC Ywviee Tou (oec.
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H yowvio: ¢, evoc xavovixol v-ywvou €yel uétpo

360°
o, =180° — =
1%

Keévtpo: evic xavovixol v-yohvou AEYeTal To XEVTPO TOU TEPLYEYPU-
uévou x0OxAou.

Axtiva: evog xavovixold v-yOvou AEYETOL 1) oxTiVAL TOU TERLYEYQOUUE-
VoL X0OXAOU.

AnéoTpa XAVOVIXOU V-YWVYOU: Ye EVA XAVOVXO V-YWVO XA
TAEURA TOL elvan y0pdY| Tou Teptyeypaupévou xOxhou. To andotrua
ULaC TAEVURAS TOU AEYETOL AUTOC TN TOU V-Y(OVOU.

Kevtpuq yovia: evog xavovixo) v-yovou Aéyetan 1 enixevipn yo-
vial ToU TEPLYEYROUUEVOLU X 0xAouL LT TNV orola paiveton xdde TAsLEdC
TOU.

YupPoAiiopoi: oe Eva xaVoVIXS V-YWVO
e 1 ywvio ToL.
® W, 1 N XEVTPXT| YwVid TOU.
e R: n axtiva tou.
e )\ : 1 TALEd TOL.
® (,: TO ATOCTNUA TOu.
o P : 7 mepipetpog tou.

e F : 10 euPadov Tou.
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YXHMA 13. Kavovixd 7ywvo

Ye xd¥e xavovixd v-ywvo axtivag R toybouv:
360° S VA
ow, = e+ (=] =R
v 2
& Puau

P =v-A E
.Vyl/ .u 2

50. Baowoi TUrolw Mvxoug, Eufadol, ‘Oyxou
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YXHMA 14. MAxog x0OxAouv L xa pwrxog t6&ou /¢

L =2nr
£ =27r L
360°
7
£ =ar

OTouU Y TO HETPO TOU TOEOU OE HOIpPEG
KOl O TO METPO OF AKTIVIA.

YXHMA 15. Epfoaddy xuxAixod dloxou E xa xUxALxoL
TopEax E; UETPoU [ Lolp®Y 1 o axTviwy

E = wr?
E, = 7r? L
360°
M
1
E,= - ar’
2
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a+ B+~

YXHMA 16. Euadov tpry®vou, étou 7 = — elvon

N NUTEPIUETEOS, T 1) oXTIVOL TOU EYYEYPUUUEVOU XUXAOU TOU
TEryWvou xou R 1 axtiva Tou meplyeypopuévou xUxhou Tou TEL-
YOVOU.

B = (Béom) - (30 <)

E = /r(r—a)(r=B)(r—7)

E=7p

_ By

4R
1

E =—
26’7

YXHMA 17. EpPadov TeTpay®Vou TAeupds o
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YXHMA 18. Eufadov opdoywviov mapaAAnhoypdsrou

YXHMA 19. Eppadov nopaAAnhoyedou

E:a‘vnzﬁ‘vﬁ

L *
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YXHMA 20. EpBadév Teaneliou

YXHMA 21. EpBadov enipdvetag E xa 6yxog V opai-
pog pe oxtiva R
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YXHMA 22. EyBadov emipdveiag E xau oyxog V xOpou
UG o

YXHMA 23. ‘'Oyxoc TapAANAETLITES OV

V = (epBadév Baons) - (avrior. 6o <)

s
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YXHMA 24. 'Oyxoc KuAivopou

YXHMA 25. 'Oyxoc Kovou




51. H E&locwon tng Eudeiag oto Eninedo

H yovio w: tov oynuatiCel plo eudela evog xoptestavol emnédou é-
YEL apy | Theupd Tov dfova o'z, Tehx Theupd tny eudeiar xou dio-
yedepeTar xotd TN YeTXn Popd.

o: Ioylet ot 0 <w < .

1

YXHMA 26. Tovia evdelog e dCova 'z

H x\ion 7 o cuvtelectrg diebBuvoneg A: wag evdeiag toodto

HE A = epw, Oty w # g , OAALOC Bev oplleTon.

H xA\iom A: pog eudela mou diépyeton and to onueion A(xr,y1) xou
Y2 — Y1
T9 —axl’

B(xa,y2) pe x1 # w2 1000TaL UE A =
ITopdAAnhec evdeiec: €1 || g2 & A1 = Ao

KdOetec euleiec: €1 Leg & A1 - Ag = —1.
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E&icwor sudeiog pe xhion A xou yvwotd onpeio tng, A(zo,yo):

Y —yo = Az — x0).

Ewwég Iepintwoeic:

y
Hy=Ax+ 3 éxeL kAion A
Ko Tépver Tov y'y oo B

Yo

OpeloévTia evbeia /
Y=Y B

H y = Az éxet kAion X kaw

duépxeTar amd THv apxih KatTakbpven evbeia
Twr aovwy, z =

Y XHMA 27

I'evixd poppr eglowong sudeiag:
Az +By+T' =0, A#0% B #0.

Anédotaom onuelov M(zg,y) and evdeia e:
_ |Azg + Byo +T'|

A€ = it

52. E&lowon KOxhov

E&lowon xVxAov pe xévipo K(zg,yo) xouw axtiva r > 0:

($—$0)2+(y—y0)2 =r?
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2

EZicwon epantopévne xOxhov 22 + y? =r? oo onueio tou A(z1,11):

1T+ Y1y = r.

H egantopévn : evoc xbxhou:

® £yl UOVO €va XoWO onuelo e Tov x0OxAo, dNAadT To ahyeBpLxo
Lo TNUA TWV EELCOCEMY TOUC EYEL LovadLxr Abo).

o clvot xGUeTn Ue TNV X TVl TOU XUXAOL TOU XATOATYEL GTO OTUElD
emaQric, ONAadY| 1 AMOCTACT TOU XEVTEOU TOU XUXAOL Omd TNV
EQUTTOUEVT LOOUTOL UE TNV oXTIVAL TOU.

Y XHMA 28
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